

Г А С Т Р О Л И В А С Т Р А Х А Н И

Большим прощальным концертом в помещении драматического театра имени С. М. Кирова закончил в минувшую пятницу свои гастроли в Астрахани Ворошиловградский музыкально - драматический театр. Его спектакли оставили приятное впечатление у горожан и сельских тружеников, к которым охотно выезжали артисты. Встречи в сельских клубах, на полевых станах работали на хорошее настроение земледельцев, а значит — и на будущий урожай.

А в воскресенье творческую эстафету у ворошиловградцев принял Чувашский государственный музыкальный театр. Оперой «Царская невеста» Римского - Корсакова театр открыл свои летние гастроли в помещении Астраханского театра юного зрителя. Любители оперного искусства с удовлетворением встретились с молодым оперным коллективом из Чувашии.

На гастрольной карте Чувашского государственного музыкального театра — Москва, Ярославль, Вологда, Казань, Ижевск, Йошкар-Ола, Саранск, Грозный. И вот теперь — Астрахань. В репертуаре наших гостей — оперы

«Евгений Онегин» П. Чайковского, «Кармен» Ж. Бизе, «Риголетто» Дж. Верди, «Тоска» и «Чио-Чио-Сан» Дж. Пуччини, «Паяцы» Леонковалло, балеты «Лебединое озеро» и «Щелкунчик» П. Чайковского, «Жизель» А. Адана, «Дон Кихот» Л. Минкуса и другие спектакли, по которым соскучились поклонники оперного искусства и балета.

На Всероссийском смотре спектаклей, посвященном 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции, дипломом отмечена последняя премьера Чувашского театра — опера «Хлеб ты мой» Ж. Кузнецовой. С нею тоже познакомятся астраханцы в дни гастролей театра.

С волнением ждет встреч с новым зрителем творческая молодежь — выпускники Московской, Одесской, Казанской, Свердловской, Новосибирской консерваторий, Владивостокского и Кишиневского институтов искусств.

В Астрахани Чувашский музыкальный театр впервые, гастроли сулят много интересных встреч.

Н. КУЛИКОВА.

ВОЛГА
г. Астрахань

4 ИЮЛЬ 1978